

惠济区古荥镇南王村关心下一代工作委员会 10年圆了41个贫困学生大学梦

□记者 姚辉常 通讯员 岳金河

本报讯 “如果没有我们村的‘关心下一代工作委员会’，我一辈子也不会有上大学的机会。”昨日，在惠济区古荥镇南王村“关心下一代工作委员会”举行的捐款资助仪式上，张幸福(化名)激动地说。

张幸福今年考上了中国林业大学，他哥哥去年也刚刚考上大学。曾经，面对哥哥的巨额学费和母亲的医药费，张幸福的父亲有意不让他继续读书，让其外出打工挣钱贴补家用。正当张幸福为家庭困境和前途徘徊时，南王村“关心下一代工

作委员会”送来了善款，鼓励他和哥哥继续上学。

原来，南王村关心下一代工作委员会的前身是该村的“乡友会”。古荥镇南王村地处郑州市区西北角，全村3000多口人，以种地为生，经济条件差，该村的孩子初中毕业后多外出打工，一年也难有一个学生考上大学，使该村的一些有识之士看在眼里，急在心里。

2002年，在退休教师胡学礼、古荥镇党委原副书记孙泽忠等人的倡导下，成立了“乡友会”。“乡友会”成员每年至少交100元善款，用于资助、激励考上大学的贫困学子。2003年7月，“乡友

会”更名为古荥镇南王村关心下一代工作委员会。

10年来，参与捐款的人数由原来的6人增加到40多人，资助金额累计4万余元，共资助该村考上大学的学生达41人，仅今年考上大学的学生就有6人。

昨日，在捐款资助仪式上，南王村退休教师、党员干部等40多人在不到一个小时内，共捐助爱心善款7000余元，张幸福获得1600元善款的资助。张幸福随后表示，等他工作了，一定也加入南王村关心下一代工作委员会中，为家乡贡献自己的一份力量，让爱永远延续下去。

中原区建设路街道 开展暑期青少年教育受欢迎

本报讯 为加强未成年人思想道德教育，解决辖区青少年暑期失教的问题。

昨日，记者从中原区建设路街道了解到，该街道省五建社区开展形式多样的暑期教育活动，丰富了青少年暑期生活，深受辖区青少年欢迎。

中原区建设路街道省五建社区暑期教育班于7月26日正式开课，连日来，棋艺竞赛、环保科普知识讲座、红歌大家唱、参观科技馆、观看红色电影等，丰富的活动深受辖区青少年的欢迎。活动不仅提高了青少年思想道德素质，还加强了社区和居民、居民和居民的沟通，促进了社区邻里文明和谐关系的建立。

记者 董占卿 通讯员 蔡剑锋 刘云 文/图



新密青屏街街道开展红色主题教育活动

本报讯 为迎接党的十八大胜利召开，新密市青屏街街道以“建设都市、党建当先行”为主题，在全辖区39个基层党组织开展红色主题教育活动。利用远程教育平台集中播放《山村圆梦人》《旗帜》《人民好儿女》等一批优秀革命历史题材影片、电视剧，广泛开展党史国情教育，激发广大党员干事创业的热情，创造一流业绩。

记者 王银廷 通讯员 朱海鑫 王丽娟

管城区地税局强化个体餐饮业发票管理

本报讯 管城区地税局针对个体餐饮业日常用票量和开票额异常的个体饭店等情况，组织人员对其经营规模、用工人数、租金支出及经营成本进行调查，强化税源监控；同时，在以票控税调查估算的基础上，对估算出来的营业额严重超出原定额的个体饭店及时进行定额调整。昨日，该局工作人员还表示，加强对外宣传，把征、管、查相互合作，及时发现和严厉打击发票违法违章行为。

记者 杨宜锦 通讯员 齐晨曦

二七区嵩山路税务所全力组织税收收入

本报讯 今年以来，面对较为严峻的经济税收形势，二七区地税局嵩山路税务所税干始终坚持“依法征税，应收尽收，坚决不收过头税，坚决防止和制止越权减免税”的组织收入原则，加强队伍建设，加强税收分析监控，加大收入督导调度力度，全力做好组织收入工作，为二七区经济的平稳较快发展提供财力保障。

记者 王菁 通讯员 郭松生

晚报为你选婚房 晚报为你要优惠

“2012 郑州最佳婚房大推荐”之升龙凤凰城3期玺园

5天时间,300 余位客户造访现场,100 套特惠房源几乎销售一空,楼市再现小旋风 升龙凤凰城 3 期玺园最高优惠 94 折 正在加推中

报名加入“郑州最佳婚房特惠优购团”，享受推荐楼盘超低专属特惠 热线：0371-67655294 13949117966

自8月1日本报推出“为爱筑家——2012 郑州最佳婚房大推荐”活动之升龙凤凰城3期玺园项目以来，至8月5日，5天时间，推出的100套特惠房源几乎被抢空，创造了郑州楼市的一阵小旋风。

鉴于还有不少购房者有强烈的购房意向，玺园目前正在加推中。有购房意向的市民，还需抓住这难得的机会。

100套特惠房源被疯抢 目前应市加推

8月4日、5日两天周末时间，位于货栈街与未来路交会处附近的升龙凤凰城3期玺园，迎来了“为爱筑家——2012 郑州最佳婚房大推荐”活动的高峰期。

两天时间，迎来了近300组意向购房者，当初原定的100套特惠房源，几乎被疯抢一空，还有不少没选到房的客户只能“望房兴叹”。鉴于这种情况，玺园项目决定再加推一批房源，以满足购房者的需求。

房地产市场经过多轮调控，如今市场上的购房者多为刚需一族。刚需购房，不仅要看地段、相关配套，更注重户型、价格、品质、品牌等综合指标，因此具有高性价比的房源往往成为刚需购房者的首选，且供不应求。

此次婚房大推荐活动推出的升龙凤凰城3期玺园，是升龙集团倾力打造的纯居住式“落地景观”双气社区，仅与升龙凤凰城一路之隔，被誉为“玲珑宝岛”。

它位于城市核心地区——未来路与货栈街交会处，向东连通郑东新区 CBD，向西融

入城市核心区。随着管城区新商板块的快速升级，货栈街区域资源得到充分的共享共生，正在逐步转变成为一个新的城市中心。

所以，本次婚房大推荐活动一经推出，便受到了婚房刚需者的强烈拥趸。

把家安在城中心 享受全程教育配套

购房者鲁先生说，他刚刚在玺园办理了购房手续。来的购房者实在太多，能买到理想的房源，已经很幸运了。

他关注凤凰城有一段时间了，但由于价格问题，迟迟未“出手”。其间，他也看了不少附近的其他楼盘，但是，经过各方面的比较，他还是更青睐凤凰城3期玺园。

得知玺园为支持郑州晚报的婚房大推荐活动，特拿出了额外优惠，真是喜出望外，于第一时间赶到了该楼盘售楼部，定下了一套房源。

目前，玺园执行的优惠方案为“一次性付款享受94折，按揭付款则是97折”，比原有优惠多出2个点。

郑州晚报婚房专项补贴卡

8月6日起，参加郑州晚报“你买房·我补贴”活动，限时专享
升龙凤凰城3期玺园超值购房优惠（最高优惠94折）

79-80m²全南向两房/138-139m²南北通透三房，入户花园和超大阳台！

姓名：_____ 电话：_____ 身份证号：_____

【温馨提示：请沿虚线剪下“本卡片”，然后至升龙·玺园售楼中心登记备案（本周有效），优惠方可生效！】

除了优越的地理位置，高品质的社区规划、公道的价格外，玺园周边的生活配套设施也在日益完善，居住舒适度也将随之得到大幅提升。周边 BRT、公交线路四通八达，地铁3、4、6号线在此交汇，将使生活更加便利。

尤其令广大购房者最为倾心的，是玺园的教育资源。玺园专为孩子定制15年全程教育体系，共享升龙凤凰城规划的3所幼儿园、1所小学、1所中学的优质教育配套。周边更是名校云集，还有10余所幼儿园、数家小学、中学，全程教育配套让孩子无忧成长。（后续报道，请继续关注本报。）

购置最佳婚房特惠流程：

方式一：电话预约报名加入本次“郑州最佳婚房特惠优购团”，领取郑州晚报“婚房专项补贴卡”。

热线：0371-67655294 13949117966

方式二：收藏刊登有该楼盘新闻报道或广告的郑州晚报，剪下“郑州晚报婚房专项补贴卡”，然后到达该楼盘售楼部，享受郑州晚报读者特有的超低专属特惠。

梁冰